11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2011 16:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2011 20:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209660/answer/209661




Jlyugire o6paTUTHCS K YIIPOJIOTY Ha OYHYI0 KOHCYJIBTAIKIO.

Be3 ocMOTpa CJI03KHO OTPEeeiTh, YTO 3TO (BO3MOXKHO 6aaHOMOCTUT). EC/M €CTh BO3MOKHOCTS,
crenaiTe KauyeCTBeHHOE (DOTO ¥ Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE, IPOKOMMEHTUPYIO.



